
 
 
 

REFERAT fra styremøte på Teams den 6.10.22, kl. 1900.  

Til stede:  

Kurt Jenssen, Ernst G. Taknes, Harriet Kollstrøm, Jan Evjen, Oddmund Andersen, Trine Tubez og 

Tor J. M. Breines.  

 

Meldt forfall: Kåre Breivik  

Ikke møtt: Willy Simensen  

 

Agenda:  

Sak 10/22:  Godkjenning av referatet fra siste styremøte i Alta.  

Sak 11/22:  Gjennomgang av saker som skal behandles på Landsstyremøtet.  

Sak 12/22: Underskudd for treffet på Västra Kajen i Piteå.  

Sak 13/22: Tilbud på piquet-skjorter  

Sak 14/22: Barentsmessa i Kirkenes  

Sak 15/22: Nordnorsk Handelsmesse i Alta. 

 

Sak10/22: Godkjenning av referat fra siste styremøte i Alta  

Det ble diskutert om referatet kunne godkjennes, spesielt i forhold til formuleringene om krav til 

dokumentasjon i sak 7. Hvilken dokumentasjon vil styret kreve før utbetaling av støtte kan skje?  

 

Vedtak:  

Referatet godkjennes slik det foreligger og vi krever kun et enkelt regnskapsoppsett før godkjenning.  

 

Sak11/22:  Gjennomgang av saker som skal behandles i landsstyret 

Regionleder Kurt Jenssen gjennomgikk grundig sakene som skal behandles på Landsstyremøtet 

førstkommende helg, 7.- 9.10.22. Flere av sakene på agendaen ble gjennomgått spesielt og forklart og 

det ble diskutert hvordan vi skal stille oss til disse. Kurt redegjorde for sin mening om flere av sakene 

og hvordan han stilte seg til dem.  

 

Vedtak:  

Styret deler Kurt sin oppfatning om de sakene som ble diskutert og han fikk styrets fullmakt til å 

fremme vårt syn på disse på Landsstyremøtet.  

 

Sak 12/22:  Underskudd for treffet i Västra Kajen i Piteå.  

Kurt har privat dekket et underskudd på NOK 3 476,- for dette treffet. Han redegjorde grundig 

hvordan dette underskuddet har kunnet oppstå. Hovedårsakene er lavere påmelding enn antatt og at 

flere påmeldte trakk seg i siste fase av planleggingen. 

 

Vedtak:  

Det er urimelig at Kurt skal måtte dekke dette privat. Underskuddet dekkes derfor av regionen.  



 
 
 

Sak 13/22:  Tilbud på piquet-skjorter  

Kurt har innhentet tilbud på piquet-skjorter til styremedlemmene og varamedlemmene med 

ektefeller/partnere. Skjortene koster ca. NOK 180,- pr. stk. og vil ha Norsk Bobilforening sin logo på 

forsiden med underteksten «Region Nord». Dette vil være et glimrende profileringstiltak for Norsk 

Bobilforening og regionen vår.  

 

 

Vedtak:  

Regionen kjøper inn skjorter til styremedlemmene og varamedlemmene med ektefeller/partnere.  

 

Sak 14/22: Barentsmessa i Kirkenes  

Kåre Breivik har bedt om avklaring på om regionen skal delta/stille med stand på Barentsmessa i 

Kirkenes 12.- 13.11.22. Vi vedtok på siste styremøte under sak 2, pkt. 3 at regionen skal stille med stand 

på aktuelle messer i Troms og Finnmark. Siden Kåre har meldt forfall til dette møtet, er styret i tvil om 

dette er mulig å gjennomføre og i tilfelle av hvem. I tillegg er det en rekke praktiske elementer som må 

avklares før en evt. påmelding. Og tiden er knapp.  

 

Vedtak:  

Kurt tar kontakt med Kåre og avklarer om regionen har mulighet for å stille med infostand eller på 

annen måte og avklarer også det praktiske i den forbindelsen.  

 

Sak 15/22:  Nordnorsk Handelsmesse.  

Messa arrangeres i Alta helga 14.- 16.10.22. Vi vedtok på siste styremøte under sak 2, pkt. 3 at regionen 

skal stille med stand på aktuelle messer i Troms og Finnmark. Derfor vil vi prøve å få dette til i størst 

mulig grad, også med deltakelse på denne messa.  

 

Vedtak:  

Regionen får ikke egen stand på messa, men stiller i et samarbeid med flere av bobil- og 

campingforhandlerne. Jan Evjen, Oddmund Andersen, Willy Simensen og Harriet Kollstrøm vil møtes 

snarest for å forberede og gjennomføre vår deltakelse på messa.  

 

 

Møtet ble hevet ca. kl. 2030.  

 

Tor J. M. Breines / sign.  

fungerende referent 


